

ПО РАЙОНАМ
ГРОДНЕНЩИНЫ

В коллективе Гродненского драматического театра появилась добрая традиция — гастролы по колхозам, совхозам, районным центрам области. Нынешняя поездка наших актеров совпала с периодом уборки урожая. И для них было делом чести дать хлеборобам хороший отдых. В гастрольной поездке театра участвовали три бригады коллектива.

Группа гродненских артистов с веселой, жизнеутверждающей комедией «Свидание у черемухи» около двух недель гастролитировала по колхозам Новогрудского и Кореличского районов. Нам тепло встречали полеводы, животноводы, механизаторы сельхозартелей «Великий Октябрь», «Прогресс», «Коммунар» Новогрудского района. Этот спектакль также с большим успехом прошел в Любчанском поселковом доме культуры. Был он показан и для животноводов Новогрудского района.

Комедию «Свидание у черемухи» с большим интересом просмотрели сотни трудящихся Кореличского района. Она была поставлена в колхозах «Знамя Ленина», «Маяк», «Заря» и имени Дзержинского.

О гастрольях второй бригады вот что рассказал ее руководитель артист С. Александров:

— Почти две недели наша группа со спектаклем «Линия жизни» гостила у сельских тружеников Слонимского, Волковыского, Вороновского и Дятловского районов. Наш новый спектакль, пьеса которого написана белорусским драматургом Николаем Горулевым, хлеборобы принимали тепло. За хорошее обслуживание колхозников в период уборочной кампании мы неоднократно выслушивали благодарности от сельских зрителей.

Успешно прошли гастролы и первой бригады. Участники этой группы показали 13 спектаклей «Чти отца своего». Их просмотрели более пяти тысяч трудящихся Ошмянского района.

И где бы мы ни выступали, после спектаклей нам говорили:

— Спасибо, товарищи артисты! Приезжайте к нам почаще!..

В. ДЕМИН,
артист театра.

Гродненская правда
г. Гродно

25 АВГ 1965